

# Senator Bob Graham: Je li saudijska kraljevska porodica sklopila prljavu nagodbu s Bin Ladenom za 9/11?



[LPAC objava za tisak](#) [reklamni letak u pdf-u na engleskom]

Sen. Bob Graham (D-Florida), bivši čelnik *Odabranog senatskog odbora* za Obavještajne istrage i supredsjedajući *Zajedničke kongresne istrage o „9/11“*, održao je govor u prostoriji *Nacionalnog novinarskog kluba* u Washingtonu ispunjenoj članovima medija, dajući neke eksplozivne izjave o ulozi saudijske kraljevske porodice u napadima 11. rujna 2001. na Svjetskii trgovački centar i Pentagon. Bivši senator je bio glavna udarna snaga iza nedavne objave dugotrajno zataškavanog [poglavlja s 28 stranica](#) u njegovu izvješću u prosincu 2002., te je sad pozvao na cjelokupnu javnu objavu svih vladinih istražnih datoteka o napadima „9/11“.

Sen. Graham iznio je detaljnosti bitke, sad u tijeku na Floridi, o razotkrivanju 80,000 tajnih dokumenata FBla u svezi s istaknutim saudijskim poslovnim čovjekom kojeg se povezuje s tri otmičara u slučaju „9/11“, uključujući navodnog vođu bande Mohammeda Atte. FBI je zataškao postojanje te istrage preko deset godina, i tek je savezni sudac naredio Uredu da preda spise njihove istrage floridske ćelije u sudskom procesu a prema *Zakonu o pravu na informiranje*.

Sen. Graham istaknuo je ulogu princa Bandara bin-Sultana u davanju financijske i logističke podrške „9/11“ otmičarima u San Diegu, Kalifornija i dao pregled nekih sad otkrivenih pojedinosti o Bandarovim privatnim sigurnosnim spregama s vodećim likom al-Qaide Abu Zaidom. Dao je jake argumente da Dom [kongres] žurno donese zakon *Čin pravde protiv pomagača terorizma* (JASTA), kojim bi preživjeli i obitelji

žrtava „9/11“ dobili zakašnjeli dan na sudu i podvrgli saudijske kraljevske članove sudskoj tužbi protiv njihova suučesništva.

Graham je jasno naglasio tri jaka razloga zašto se sve vladine datoteke o napadu „9/11“ moraju javno objaviti, čak i 15 godina nakon čina. Pojasnio je da prvo i najprije obitelji ubijenih u napadima „9/11“ kao i sav američki narod zaslužuju cijelu istinu jer je u pitanju pravda. Drugo, nacionalna sigurnost SADA zahtjeva uvid u široki opseg uloge Sauda. I treće, zataškavanje takvih zločina umnožava cinizam američkih građana, a Republiku se ne može održati ako građani ne vjeruju vladi i prestanu sudjelovati u političkom procesu. Graham je citirao Benjamina Franklina koji je odgovorio na upit jednog građana za vrijeme ustavnog zasjedanja u Filadelfiji, „dali smo vam republiku—ako ćete je znati zadržati.“

### **Zapanjujuće izjave**

Za vrijeme veoma obimnog niza pitanja i odgovora sen. Graham dao je neke zapanjujuće odgovore. Oštro je napao predsjednika Busha i Obamu, a posebice predsjednika Obamu koji nije imao osobnog interesa u zataškavanju uloge Sauda u „9/11“, no suzbio je objavu *28 stranica* skoro osam godina. Napao je i FBI zbog vođenja, kako je on nazvao, „agresivne obmane“ glede *Sarasota* datoteka, i dao je podroban opis svog vlastitog susreta na zračnoj luci *Dulles* s pomoćnim direktorom FBla, koji je vršio pritisak na njega da „krene sa životom“ i odbaci svoje istrage o sarasotskoj „9/11“ ćeliji.

Upitan za pojašnjenje kako je saudijska kraljevska porodica, tobožnji bliski saveznici SADA, mogla biti suučesnik u napadima „9/11“, sen Graham dao je vlastitu hipotezu. Zapazio je da su Saudijci bili veome nesigurni glede stabilnosti Kraljevstva, nakon što su SAD dale podršku Iraku za vrijeme dugotrajnog rata s Iranom u 1980.-im. Nakon američke intervencije protiv Saddama Husseina 1991., Kraljevstvo je postalo još nesigurnije, i Osama bin Laden je pozivao na svrgavanje kraljevske porodice. Za uzvrat odstupanja Bin Ladena od tih prijetnji, Saudijci su pristali pružiti materijalnu pomoć za planirani teroristički napad al-Qaide u SADu. Pojasnio je da nema „dokaza“ za tu teoriju, no smatrao ju je veoma vjerodostojnom.

Postoje bez sumnje stotine tisuća stranica istražnih datoteka FBla i vlade o napadima „9/11“ koje su ostale skrivene očima javnosti, i sen. Graham je razjasnio da se sve one moraju objaviti. Zajedno uz žurni prolazak zakonskog čina JASTAe, stavio je prioritet na otvaranje datoteka u mjestima kao Paterson, New Jersey i Falls Church, Virginia, gdje su otmičarske ćelije djelovale i gdje su FBI i druge agencije provodile obimne istrage, a koje su ostala obavite tajnom.

31. kolovoz 2016.